

除隔阂修德塑品 促协作愉悦身心

呼和浩特讯 为进一步缓解戒毒人员心理压力,强化心理素质,近期,内蒙古女子强制隔离戒毒所心理矫治中心开展了以“从‘心’开始,让你我更接近”为主题的心理行为训练活动。

训练前,矫治中心心理咨询师悉心讲解要领,组织示范并全程指导。训练活动中,热身游戏“齐眉棍”缓解了大家拘束、紧张的状态。戒毒人员以组队的方式,互相协调,密切配合,彼此激励,随着训练的深入,大家克服

了彼此之间的心理隔阂,脸上洋溢着欢乐的笑容。此次活动,不仅使戒毒人员愉悦了身心,还增强了戒毒人员适应困难、面对压力的能力,培养了团队精神和协作意识,特别是对促进人际沟通起到了积极的作用。(诺敏)

“学习强国”搭建平台 及时跟踪检查“动态”

乌兰花讯 “学习强国”学习平台开通以来,乌兰察布市四子王旗公安局及时组织全体民警下载安装学习强国APP,每天反复进行学习。在下载学习过程中,该局对民警注册学习情况适时进行跟踪检查,及时掌握每位民警每天的学习动态,并对近一周学习积分和总分适时进行通报。

全体民警通过多种学习形式,迅速掀起了学习热潮,形成了你追我赶、互帮互学、共同提高的浓厚学习氛围,大家纷纷表示,学习活动提升了能力,增长了本领,武装了头脑,是大家新时期互联网学习的创新举措。(王永厚 吕强)

约谈企业负责人 强化管理抓培训

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局交警大队约谈辖区常山工业园、电厂等矿山企业负责人,并现场进行交通安全知识培训。约谈中,该大队民警要求常山矿业、电厂负责人加强企业车辆和驾驶员的源头管理工作,督促驾驶员定期开展车辆检验、驾驶证审验工作,当场指出目前矿山企业存在的交通安全隐患问题,并限期其整改;一是对驾驶员安全教育落实不到位,缺乏交通安全意识;二是日常维护保养制度落实不到位,应急设备未及时维护保养;三是动态监管不到位。随后,该大队秩序中队负责人对矿山企业车辆驾驶人、管理人、安全员等共计25人进行了道路交通安全知识的培训。(石斌)



近日,乌兰察布市丰镇市拘留所加大对拘留室的安全检查力度,及时处理影响拘留所安全稳定的问题,确保拘留所绝对安全。 郭成 田辉 摄

落实安全制度 严防“病车”上路

赤峰讯 近日,赤峰市红山区公安分局交警大队结合安全生产大检查实施方案要求,组织民警,联合禁毒大队民警走访辖区重点企业开展安全生产大检查工作。

期间,民警向各企业通报了近期辖区的事故情况,认真听取各企业负责人有关工作的情况介绍,仔细查看了公司的安全管理制度、车辆及驾驶人管理情况,并对企业负责人提出了几点工作要求:一是做好车辆日常安全性能检测,并要登记造册;二是落实安全责任制,严防“病车”上路;三是加强对车辆驾驶人的监管,杜绝违法行为发生;四是加强运输车辆驾驶人交通安全教育,预防重特大交通事故发生。(杨磊 居彬彬)

度、车辆及驾驶人管理情况,并对企业负责人提出了几点工作要求:一是做好车辆日常安全性能检测,并要登记造册;二是落实安全责任制,严防“病车”上路;三是加强对车辆驾驶人的监管,杜绝违法行为发生;四是加强运输车辆驾驶人交通安全教育,预防重特大交通事故发生。(杨磊 居彬彬)

“放管服”举措落地见效 “争先进”完成工作目标

乌海讯 近日,自治区公安厅交管局召开2019年全区公安交管工作会议,会上,乌海市公安局交通警察支队被授予“2018年度全区公安交通管理工作一等奖”。

2018年,乌海市公安局交警支队按照“保安全、保畅通、促稳定、抓服务、树形象”的总体工作思路,狠抓工作落实,全市公安交管工作迈上了新台阶。全年共查处各类交通违法行为48万余起,执法量同比上升了77.7%,现场执法量翻了一番,事故总起数同

比减少1485起,下降30%。

该支队先后组织开展了交通组织优化、酒驾集中整治、大货车集中整治和车驾管服务亮剑行动“四大战役”。各类严重交通违法行为得到有效遏制,全市道路通行效能得到大幅提升,车驾管服务质量和效率得到有力保障。在夏季汛期和创城迎检攻坚阶段,全体民警、辅警战严寒、斗风雪、抗洪水,充分展现了公安警队高昂奋进的精神面貌。在事故预防工作中,狠抓事故黑

点隐患治理,全面深化交通事故处理模式改革,打造了铁骑事故处理和跨区域事故处理模式。快处快赔中心的一站式服务、“互联网+”人民调解、警保联动等工作,既提高了工作效率,又赢得了老百姓的口碑。在公安交管“放管服”改革工作中,以放得更彻底、管得更高效、服务得更优质为工作目标,按时保质地完成了“放管服”改革20项新举措的落地见效。

(李伟 李雨珊)

开展系列学习活动 提升警务实战技能

乌海讯 乌海市公安局交警支队车辆管理所按照相关通知要求,放弃所有请销假、节假日,全体民警、辅警全警到岗做好值班备勤工作。

该所充分利用值班备勤时间,结合正在开展的“大学习、大提升、大培训、大比武”警务实战活动,组织全体警员开展政治理论培训、业务技能培训、队列队形训练活动,在做好值班备勤工作的同时,进一步提升警员综合素质能力,塑造一支高素质、高质量的警队。

首先,该所党支部书记朱海超认真细致地讲解了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》的第一讲内容,认真学习和领会习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵和意义,从而用新时代、新思想理论知识武装头脑,强化理论联系实践的工作原则,使之成为推动公安交管各项工作的思想

武器和战斗指南。

随后,该所教导员何新刚讲解了《中国共产党纪律处分条例(试行)》,以从严治警、从严治警的原则,教育全体民警、辅警遵纪守法。业务大厅股长李丽结合公安部124号、139号令的内容,讲解了办理车驾管业务流程及注意事项。车辆股股长刘刚结合查验实际工作,讲解了《机动车查验工作规范》以及PDA的使用。考试股股长王兴会结合考试实际工作,讲解了《机动车驾驶人考试工作规范》。

为确保理论知识学习达到良好的效果,该所以授课内容为主,制作了《车管所“大学习、大提升、大培训、大比武”警务实战技能培训测试题》,以50岁以上和以下作为考试节点,分为两场进行测试,用考试检验警员们的学习力度,并及时做到查漏补缺,有效提升了警员们的学习意识。

车管所始终坚持以抓队伍、强作风、促

养成作为切入点,严抓队伍建设和队伍管理,3月3日下午,车管所组织50岁以下民警、辅警以停止间转法、行进与立定、跑步、正步等基本科目开展队列队形训练活动,此举在提升了民警、辅警自身硬实力的同时,提高了警队集体意识和实战能力,充分展现车管所警队优质警容风貌。

此次“大学习、大提升、大培训、大比武”活动,以提升软实力和硬实力为目标,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以理论创新推动实践创新的方式,努力打造了一支思想过硬、队伍过硬、能力过硬、服务过硬的车管所警队。(樊沛缨)



学习两会精神 坚定四个自信

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局机关二支部召开专题会议,深入学习全国两会精神,该局副局长宋在存主持并参加了学习,网安大队、警令指挥部、办公室、科通大队共34名党员参加了学习。

通过对习近平总书记在全国两会期间参加内蒙古代表团审议时的指示精神的学习,党员们更加树牢了“四个意识”,坚定了“四个自信”,坚决做到“两个维护”。大家一致表示,在当前正在开展的扫黑除恶专项斗争和其他工作中,将充分发挥共产党员的先锋模范作用,确保各项工作取得好成绩,增添新战果,以优异的成绩向祖国七十华诞献礼。(高润)

宣传扫黑知识 扩大除恶攻势

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所多措并举,积极开展形式多样的“扫黑除恶”宣传活动,取得一定成效。

该所集中时间,采取所领导分组,管区民警跟进的形式,联系先锋路小学、蒙古族幼儿园、武警幼儿园,组织召开专题座谈会,向老师、学生、家长进行扫黑除恶宣传。同时,在社区、商场等人员密集场所张贴和发放宣传材料,并利用多种媒介向辖区群众大力宣传公安机关扫黑除恶专项斗争相关知识,形成强大的“扫黑除恶”政策宣传攻势。(刘慧敏)

深入一线查隐患 对症施策保安全

本报讯(记者李谱新 通讯员贾建祥)为有效预防道路交通事故的发生,今年以来,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队坚持防治于治的理念,针对目前道路交通安全形势及其规律和特点,紧紧抓住事故多发路段隐患排查这一工作重点,找准症结,制定对策,及时整改,为各项工作的顺利开展奠定了坚实的基础。

为了切实推动此项工作,近日,该大队大队长白金泉、副大队长王伟跃一行深入到各基层中队查看台账。白金泉要求,各中队民警要认清当前做好道路安全隐患排查治理工作的重要性及紧迫性,紧绷道路安全思想防线,把交通事故预防特别是事故隐患问题的排查、治理工作作为当前预防较大道路交通事故的重点,认真扎实地开展好道路交通安全隐患排查治理工作。各中队要采取定点执勤和流动巡逻的勤务方式,推进不间断交通违法行为整治常态化管理,以排查各类道路交通安全隐患为切入点,不断加强对危险化学品运输车辆、事故危险路段的隐患排查治理工作,把预防事故工作作为当前排查治理道路交通事故隐患的薄弱环节,认真查找安全隐患,解决存在的突出问题,有效预防和遏制重特大道路交通事故的发生。

普法宣讲进校园 防患未然护平安

本报讯(记者岳坚 通讯员李燕妮 郭丽霞)近日,呼和浩特市赛罕区公安分局刑警二中队携手大学西路派出所、大学东路派出所,共同邀请赛罕区公安分局法制大队教导员岳鑫在内蒙古大学举办大型“赛罕区公安分局法制进校园”暨“扫黑除恶”普法宣传活动,以促进“大学习、大提升”活动的开展。该局政工办副主任杨晓东出席宣传活动。

岳鑫以“学法律知识,做守法公民”为题为在校师生进行宣讲,教育大家一定要学法、懂法、守法、用法,并针对校园电信诈骗、盗窃案件的发案情况,详细介绍了预防诈骗的具体方法,为大家提供了全方位的预防措施和手段。最后,为广大师生宣讲了为期三年的“扫黑除恶”法律知识,号召广大师生,积极行动起来,争做扫黑除恶的宣传员。此次活动,进一步增强了师生对电信诈骗、盗窃类案件的预防意识和辨别能力,收到良好的效果。